

ఆప్షన్స్ ట్రేడింగ్ కొరకు అదనపు రిస్క్ వెల్లడింపు పత్రాలు

ఆప్షన్ హోల్డర్స్ యొక్క రిస్క్:

౧. ఒక ఆప్షన్ హోల్డర్ అనేది చెల్లించబడిన మొత్తం ఏదైనా సాపేక్షమైన అతి తక్కువ సమయంలో పోగొట్టుకోబడు రిస్క్ ను నడుపుతుంది. ఈ రిస్క్ అనేది ఒక ఆప్షన్ యొక్క స్వభావాన్ని తన గడువు తీరినప్పుడు విలువలేనిదిగా అయ్యే ఒక వ్యర్థ ఆస్తిగా ప్రతిబింబిస్తుంది. ఆప్షన్ ను సెకండరీ మార్కెట్ లో ఎప్పటికీ విక్రయించకపోవడం లేదా దాని గడువుతీరేలోగా ఉపయోగించకపోవడం వలన ఒక ఆప్షన్ హోల్డర్ ఆప్షన్ లోని తన సంపూర్ణ పెట్టుబడిని అగత్యముగా కోల్పోతాడు. ఒకవేళ ఆప్షన్ గడువుతీరేలోగా, ఆప్షన్ ఖర్చును కవర్ చేయడానికి తగినంత వరకు, ఆశించిన దిశలో మౌలిక ధరలో ఎలాంటి మార్పు లేకపోతే, మదుపుదారుడు ఆప్షన్ లోని తన పెట్టుబడి మొత్తాన్నంతా లేదా ఒక గణనీయమైన భాగాన్ని కోల్పోతాడు.

౨. ఎక్స్ ఛేంజెస్ అనేవి నియంత్రణలను అమలుపరచవచ్చు మరియు నిర్దిష్టమైన పరిస్థితులలో కొన్ని సార్లు ఆప్షన్స్ అమలును నియంత్రించే అధికారం కలిగి ఉండవచ్చు.

ఆప్షన్ రైటర్స్ యొక్క రిస్కులు:

౧. ఒకవేళ మూల ధర మార్పు అనేది ఆశించిన దిశలో లేకపోతే, ఆప్షన్ రైటర్, గణనీయమైన మొత్తాన్ని కోల్పోవు రిస్కులను నడుపుతాడు.

౨. ఆప్షన్ రైటర్ గా ఉండుటలోని రిస్క్ ను అదే మూల వడ్డీపై ఇతర ఆప్షన్స్ కొనుగోలు చేయడం ద్వారా తగ్గించవచ్చు మరియు తద్వారా ఒక స్పెడ్ స్థితిని పొందవచ్చు లేదా ఆప్షన్ మార్కెట్లలో లేదా ఇతర మార్కెట్లలో ప్రతిరక్ష స్థితి యొక్క ఇతర రకాలను పొందడం ద్వారా తగ్గించవచ్చు. అయినప్పటికీ, ఒక రైటర్, ఒక స్పెడ్ లేదా ఇతర ప్రతిరక్ష స్థితిని వహించుకున్నప్పటికీ, రిస్క్స్ అనేవి ఇంకా గణనీయంగానే ఉండవచ్చు. ఒక స్పెడ్ స్థితి అనేది సరళమైన 'దీర్ఘ' లేదా 'అల్పు' స్థితి కంటే తక్కువ రిస్క్ గా ఉండవలసిన పనిలేదు.

3. మిశ్రమాలలో బహుళ ఆప్షన్స్ కొనడం లేదా వ్రాయడం ఉన్న లావాదేవీలు, మూల ఆసక్తులను కొనుగోలు చేయడం లేదా తక్కువగా విక్రయించడంతో గల కలయికలలో ఆప్షన్స్ ను కొనుగోలు చేయడం లేదా రైటింగ్ చేయడం వలన మదుపుదారులకు అదనపు రిస్క్స్ కలగవచ్చు. మిశ్రమ లావాదేవీలైన ఆప్షన్ స్పెడ్స్ వంటివి ఒకేఒక ఆప్షన్ కొనుగోలు చేయడం లేదా రైటింగ్ చేయడం కంటే ఎక్కువ సంక్లిష్టమైనవి. మరియు పెట్టుబడి పెట్టే విభాగంలో, సంక్లిష్టత అనేది సరిగా అర్థం చేసుకోలేకపోతే, అదే ఒక రిస్క్ కారకంగా కాగలదని గమనించవచ్చు. అంటే మిశ్రమ వ్యూహాలను పరిగణించకూడదని ఇక్కడ సూచించబడలేదు, అయితే ఆప్షన్స్ లో పెట్టుబడులన్నింటిలోనూ కూడా వివిధ రకాల మార్కెట్ పరిస్థితుల క్రింద మిశ్రమ లావాదేవీల రిస్క్స్ మరియు సంభావ్య రివార్డ్స్ కు సంబంధించి అనుభవజ్ఞుడైన మరియు పరిజ్ఞానం కలిగినవారిని సంప్రదించుట సూచించడమైనది.